

Програма для ключових
користувачів:
«Ліга видатних експертів»

Вітаємо!

Команда ВОЛЯ Клубу запускає першу програму для ключових користувачів Спільноти під назвою **«Ліга видатних експертів»!** Щиро дякуємо всім нашим ключовим користувачам, що приймають активну участь у житті ВОЛЯ Клубу!

В цьому довіднику ми пояснимо суть Програми, та хто взагалі такі - **експерти!** Також Ви дізнаєтеся, хто став першими офіційними експертами за результатами вкладу в діяльність Спільноти з жовтня 2015 р. по вересень 2016 р., які переваги надає Програма та як заробити статус експерта Спільноти.

Ми із задоволенням готові продовжувати тісну співпрацю з нашими видатними експертами та впевнені, що разом ми досягнемо найкращих результатів! Долучайтеся - і отримайте шанс стати частиною цієї ексклюзивної команди!

*З повагою та
найкращими побажаннями,
Команда ВОЛЯ Клуб*

Про Програму

Програму «**Ліга видатних експертів**» створено для визначення та визнання вкладу ключових користувачів.

Заходи Програми проводяться щорічно – починаючи з кожної річниці Спільноти. Команда Спільноти обирає ключових користувачів за їх вкладом. Роль експерта добровільна. Кожен учасник може відмовитися від ролі експерта будь-коли.

Як можна стати учасником Програми?

Якщо Ви читаєте ці правила, то Ви вже на шляху залучення до Програми. Отже - потрібно приєднатися до Спільноти та почати допомагати іншим користувачам. Обрані нами учасники Програми – це найбільш досвідчені, терплячі та визнані іншими користувачами експерти.

А Ви – експерт?

Активність. Ви проводите достатньо часу у Спільноті, добре розумієтесь на послугах Компанії та приймаєте участь в обговореннях, знаєте команду Спільноти та інших користувачів?

Зразок для наслідування. Як експерт, Ви виступаєте зразком для наслідування, Вас цінять інші користувачі, підтримуєте дружню, доброзичливу атмосферу у Спільноті, а до Вашої точки зору прислухаються інші?

Знання – це сила! Ви добре знаєте продукти Компанії та ділитесь Вашими знаннями та досвідом з іншими користувачами, допомагаєте їм, коли вони цього потребують?

Привілеї експертів



Експертів мають знати в обличчя!

Як учасник Програми, Ви отримаєте спеціальну іконку, яку можна буде побачити разом з Вашим нікнеймом, який, до речі, також виділятиметься іншим кольором.

Вам довірятимуть ще більше!

Закрита група для експертів

У Вас буде доступ до ексклюзивної інформації. Ви зможете дізнатися про новини Компанії та обговорити їх перед тим, як про це дізнаються всі користувачі.

Блоги

Вам буде надана можливість створювати статті у розділі «Блоги» і ділитися власним досвідом чи просто цікавою інформацією.

Спеціальні пропозиції

Як експерт, Ви зможете періодично отримувати безготівкові нагороди від ВОЛЯ Клубу, як подяку за Ваш вклад.

І останнє! Всі учасники програми «**Ліга видатних експертів**» отримують спеціальний доступ до найкращих нових продуктів Волі! Наша Програма дозволить Вам першими протестувати в комфортних домашніх умовах наші нові продукти та послуги.

Наші експерти

Згідно проявленої активності та досягнень за період з жовтня 2015 р. по вересень 2016 р. наступні користувачі набувають статусу визнаних експертів ВОЛЯ Клубу. Їх розподілено на 2 групи:



AndreyPopov



Ronny



Юрій_М



marmoset



Vredinna



Kucheryavaya



Bugaga



Surf



vitttt



antin86